

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COM	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
AGRICOLA FLORES ZURITA AGROFLO	ZUR CIA.LTDA.	1291759552001		708711
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
AGRICOLA FLORES ZURITA		LOS RIOS	VALENCIA	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
RECINTO POZA HONDA		VIA FEDERICO INTRIAGO S/D		S/D
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/D		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	JUNTO A LA FINCA OCA	MPO	CAMINO	VIA RECINTO FEDERÍCO INTRIAGO
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	053051718
CORREO ELECTRÓNICO 1	gerencia@agraflazur.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	ecantoniotapia@hotmail.c	com	CELULAR	0939922611
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOM	ICILIO LEGAL			
PROVINCIA	LOS RIOS		CANTON	VALENCIA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O AP	ODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	ΓURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	FLORES ZURIT	ΓA ERIKA VALERIA		

	TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
/	APELLIDOS Y NOMBRES	FLORES ZURITA ERIKA VALERIA	A	
-	ΓΙΡΟ DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1716458029
٠	TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
	CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	LOS RIOS
ŀ	ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/1/16 12:00 AM	CANTON	VALENCIA
	NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	7/1/10 12.00 AIVI	PARROQUIA	VALENCIA
	CIUDADELA		BARRIO	
	CALLE	PRINCIPAL	NÚMERO	principal
	NTERSECCIÓN/MANZANA	CARRETERO	CONJUNTO	

INTERSECCIÓN/MANZANA CARRETERO CONJUNTO BLOQUE EDIFICIO/C.C.

NÚMERO DE OFICINA KN

CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN VIA FEDERICO INTRIAGO

CORREO ELECTRÓNICO miltonsali@yahoo.com TELEFONO 053051718

CELULAR 0993266755



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	FLORES ZURITA MARTIN		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1720482247
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	LOS RIOS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/1/16 12:00 AM	CANTON	VALENCIA
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	7/1/16 12.00 AW	PARROQUIA	VALENCIA
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	PRINCIPAL	NÚMERO	sn
INTERSECCIÓN/MANZANA	VIA FEDERICO INTRIAGO	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	CARRETERO FEDERICO INTRIAGO
CORREO ELECTRÓNICO	gerencia@agroflozur.com	TELEFONO	053051718
		CELULAR	0993266755

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: FLORES ZURITA MARTIN

Identificación 1720482247

REPRESENTANTE LEGAL